
   

 

 (  الجمعية العمومية أعضاء تقرير ملخص تقييم المستفيدين ) 

 

 ما يلي:  اتضح مبناء على الاستبيان المرسل له

 % 84,6وضوح اهداف الجمعية العمومية   -1

 % 78,6عن خدمات الجمعية الرضا   -2

الاطلاع على تقارير الجمعية وانجازاتها واللوائح في الموقع   -3

 % 57,1بنسبة الالكتروني للجمعية 

 %87.6تحديد مواعيد الاجتماعات والمحاور قبل الاجتماع   -4

الرضا عن الإجابة على الاستفسارات والطلبات بنسبة   -5

71.4 % 

 %85.7بنسبة الجمعية  الرضا العام عن -6

 

  :الإدارةتوصيات مجلس 

  والأنشطةصيص نافذة في الموقع تعرض البرامج تخ  -1

 المستندات  وض اللوائح رواتس اب لعموعة في الانشاء مج  -2


